

依照性格 选择饰品

——你是《步步惊心》中的哪位角？

壹周楼市记者 彭巧灵

最近播出的穿越大剧《步步惊心》成为大家口中的话题。步步惊心，是最近说的频率最多的四个字，不论是和朋友聊天，还是和同事闲谈，只要上网，不论哪个网站，几乎都能看到这四个字。剧中性格鲜明的男女主角成为了热点新闻，如果家居单品按照男女主角的性格对号入座，你究竟是喜欢跟八爷一样的浪漫多情家具还是尊贵忠贞的四爷单品，或者是可爱机灵的若曦装饰呢？



尊贵内敛型—四阿哥

众所周知，四阿哥即是后来的雍正皇帝，雍正皇帝爱新觉罗·胤口（吴奇隆饰）冷静内敛，深藏不露；

喜欢宁静，享受孤独。

在他的世界里不轻易相信、接受他

拉丁风情系列骨瓷餐具

人，一旦接受就会永远放在心里守护，有着帝王的冷酷和现实，对国家和权力的渴望，单品自然倾向尊贵奢华，如此也才能彰显帝王风范。

西班牙华丽感十足的餐具套装，细腻的骨瓷质感，用来自配饰也不错。细致的手工彩绘，图纹精美，让餐具套

装在实用之余也具艺术价值。更值得一提的是，这一套餐具价格并不昂贵，仅505元就可以买到，实在是物美价廉，值得拥有。

皇室家居中总少不了一面精致的镜子。古时候的镜子是铜镜，周围弥漫着很精致的花边。现代镜子以玻璃材质为主，但是为了配合古典的气息，虽不至于用铜镜，但是可以选择镜子纹理较复古的设计，这样也会有皇宫的韵味。

这一款复古的巴罗设计，繁复的花纹正好代表着奢华的感觉。仔细观看，花纹设计极为精致，线条圆滑优美，纯黑色打造让其更显神秘高贵。

现代社会科技不断发展，夜晚早已不再用烛火，而改



昂·德里尔镜子

用更为明亮的电灯。但是，烛火并没有因此消失，它仍然占据着自己独有的一块市场，为不少有浪漫情怀的人士所追捧。

这一款黑金色的蕾丝烛台，独具英式贵族风范，无论是放在客厅角落，还是卧室一隅，都能带来浪漫的感觉。再加上罩上镶着的黑色蕾丝，又为其增添了一丝神秘感。



英国 DESIGNERS GUILD 烛台

浪漫温柔型—八阿哥

八阿哥爱新觉罗·胤口（郑嘉颖饰）是清风和月、温润如玉的皇子。因母亲身份低下，成就八面玲珑的做事风格。对于爱情有浪漫的冲动、痴情，但不敌对权力的渴望，因为想得到权力却功亏一篑，八阿哥的单品应该更加时尚感性才能体现出他的雅致品位。

这款花瓶系



瓦楞纸板曲线座椅

腻的手工艺传达着属于中国人的审美意境。

八贤王的美誉就来自于八阿哥温文儒雅、从容雅致的感觉，在《步步惊心》中呈现出来的八王爷也是让人觉得温柔、高雅的。八贤王的家居饰品也应该衬出其性格。

Areaware-Kuma 抱枕，

十分感性，细致的纹理印花可以凸显出靠垫的质感。

棕色主调特显温文尔雅的感觉，大方、踏实。

瓦楞纸板曲线座椅，曲线优美，休闲舒适，最特别的地方就在于其材质，由瓦楞纸板制成，让其更具质感。不加其他的色彩及装饰，朴素自然的美更显气质。

这款成熟气息浓厚的相框，以酷感十足的皮革打造，加之富有都市魅力的棕色，质感十足的皮革相框是追求品质的首选。



皮质相框

机灵纯真型—若曦

马尔泰·若曦（刘诗诗饰）在现代是一名职业女性，独立自主，带点现代人的现实，穿越到清朝，初时比较莽撞大胆，及后细腻的观察，屡次化险为夷，她的性格单品应更加丰富多彩，才能表达出她丰富的内心情感。



时尚玻璃杯

独特的彩色玻璃杯，通透的玻璃杯身上，点缀几个彩点，浪漫的颜色带着一点点小俏皮，让人爱不释手。

若曦喜欢喝酒，以酒交友，十三阿哥和若曦的感情就源

于酒。像若曦一般的女孩在家里一定少不了的一款红酒套。

这一款 mkt 为红酒设计的外衣，解构了人们对红酒高贵品格的传统认知，而更加突出红酒文化的感性和人情味。这款红酒袋由经特别处理的毡制成，能保护红酒瓶免受丝毫磨损。



米尼克红酒袋



纸能花瓶

大自然的礼赞，纸材质的使用本身就是环保概念的实施，设计师抛弃了其他笨重且不能循环利用的材质，选用了能循环利用的纸质材质，让整个花瓶更有品位。另外，冷峻的花瓶保持着对“朴拙美好”的虔诚信仰，通过细



Areaware-Kuma 抱枕 - Cedar